

*Русская Православная Церковь Царской Империи.*

Послание от Державного Патриарха Зосимы

Яд аспида в устах их. Часть 7

**Еретики подменили Библию на Конституцию.**

Озвучил: схиеп. Марк (Молдавия).

Автор видео: р.Б. Анна (г. Ровно, Малороссия); Дата видео: 04.12.2025 г.

Господи, благослови!

Христос Воскресе, братья и сестры! За последнее время мы с вами прошли определенный путь в исповедании Христа Бога нашего, пережили много скорбей и испытаний, разбирали очень трудные еретические декларации, подписанные Московской «Патриархией» от лица всего православного народа, что в итоге привело к ясному пониманию, что всю Православную Россию нашу, Землю Русскую и Православную Веру вначале узаконили как организацию, созданную человеком, а потом поставили в один ряд, в равноправие со всеми сектами и сатанистами, зарегистрированными в Российской Федерации. Отныне Московская «Патриархия» не имеет права заявить о превосходстве Православной Веры над сектами, например, адвентистами, баптистами и тому подобное. И здесь совсем не в том дело, что подобные организации перед законом равны, как в этом пытаются оправдаться еретики, а в том, что они не имеют превосходства одной религии над другой. Но и самое главное, что на всех религиозных съездах так называемые лидеры подобных организаций в открытую подписывают документы о единстве, братстве и равноправии всех религий.

Видеовставка, лжепатриарх Кирилл на VIII Съезде лидеров мировых религий: Мы с вами хорошо знаем, что несмотря на существующие различия между традиционными религиями, они объединены общим целеполаганием – это верой в Бога и нравственным соответствием этой веры. И тема сегодняшнего форума призывает всех нас к совместному деланию. И мы собрались здесь сегодня в союзе мира, дабы развивать дружеские взаимоотношения и внести свой вклад в свидетельство о нашей вере. Конец вставки.

Эти клоуны в рясах стали партийными политиками, игрушками в руках советской власти. Их главная цель – внушить людям, что все молятся единому богу, одному и тому же, неважно к какой бы ты религии не принадлежал. Они пропагандируют о мире и любви вне истины, вне исповедничества. Прикрываясь миром и любовью, они отреклись от Апостольской Проповеди. Из этих предателей ни один за всё это время не заявил, что спасение только в Иисусе Христе, а любовь вне Истины, как говорят Старцы является ядом духовным, подменой. Эти еретики проклятые даже в открытую на Бога клевещут, говоря в своих декларациях, что они собрались во имя бога, сотворившего всех людей равных в правах и обязанностях. Эти мракобесы ещё бы сказали, что Бог создал их конституцию. По сути, это они её пропагандируют, извращая Саму

Библию. Я удивляюсь, как это сатанинское помрачение можно не видеть. Эти клоуны полностью заменили Библию на Конституцию. Заменили Истинного Бога на дьявола. А эти еретики-батюшки, защищая лжепатриарха своего, еретика проклятого, говорят, что патриарх - это ещё и политическое лицо. Все эту чушь они несут от себя, от своего извращенного ума. Ибо невозможно Иисуса Христа представить политиком. Это является обзванием Образа Спасителя нашего.

Всё это мы с вами, братья и сестры, полностью разобрали и обличили Московскую «Патриархию» во всех этих грехах против Бога. Самое тяжкое для нас, что эти еретики соединились с синагогой в равноправии религий и совместной молитве, а также в совместном исповедании.

**Видеовставка, звонки лжесвященникам "МП":**

**м. Екатерина:** Очень много людей православных, которые даже не знают об этом, о том, что сейчас сравняли Русскую Православную Церковь с синагогой. Очень много людей просто даже не знают. Они идут и думают, что они...

**"Батюшка":** Ну, слушайте, вы сейчас говорите откровенную чушь, вот я вам скажу, как есть, прямо, а вы можете обижаться, а можете нет. Ну, я, к примеру, таких тенденций не вижу и отречений, которые находящиеся внутри церкви. Почему вы считаете, что церковь сравняли с синагогой? Ну, это вот у вас умозаключение какое-то вот, нездорового человека.

**м. Елена:** Ну, а как же, вот скажите, какие каноны Церкви позволяют предстоятелю проповедовать о равенстве с иудеями? Как, вот это меня интересует.

**"иерей" Илия:** Он говорит это в юридическом статусе. Он говорит о юридическом статусе. Религия иудаизма, она также, такие же права имеет, как христианство.

**м. Елена:** Ну, как же...

**м. Лукиллиана:** Они подписали, что вообще все религии истинные, теперь спасаются без Господа. Значит, спасение вообще теперь, они подписали, есть без Господа Иисуса Христа, что не надо было, не надо теперь Евангелие, не надо Символ Веры, где сказано, что нас ради и нашего ради спасения Господь, сшедший с Небес, принял Смерть Крестную ради спасения людей. Вы понимаете, что полностью Символ Веры нарушен? Все догматы Православной Церквиены. Все Святые Отцы, которые собирались на Соборах и говорили, как идти, каким путём, ради спасения, и что все еретики, которые в ересь впадают, надо от них отстраняться. А вы, говорите: ничего не изменено, ничего, всё прекрасно, ходите, продолжайте.

**"отец" Валерий:** Да, вот сегодня мы читали на Литургии Символ Веры, всё так же, ничего не изменено.

**м. Лукиллиана:** Так, а там вот этот плюрализм, там и сказано, что надо оставаться каждый в своей вере, но при этом признать...

**"отец" Валерий:** Мы на службе читаем не декларацию, а читаем Символ Веры всем храмом. Декларацию мы не читаем. **Конец вставки.**

**Видеовставка, Державный Зосима:** Будучи еретиками, доказанными многажды,

*обличаемые с разных сторон, всё равно находятся там и тянут людей в ад. Они захватили наши храмы, захватили наши монастыри, святыни, мощи. Всё они захватили у нас и пользуются прикрытием иудейской власти, то, что она их закрывает всегда. И думает, что? Вы что думаете, убережёт вас эта власть от Суда Божиего, от Гнева Христа Бога нашего? Конец вставки.*

Людям осталось только выбрать, ибо говорю вам, что время воздаяния уже на пороге. Наш Господь Милостивый, но и Справедливый. Не захотел Господь покарать всех, кто в этом предательстве находится, но Милостью Свою определил вначале открыть об этих страшных предательствах, чтобы люди смогли определиться, ибо всегда Господь прежде наказания посыпал пророков Своих, дабы спасти от гнева, аще кого возможно.

И вот мы с вами, братья и сестры, уже несколько лет кричим людям верующим об этих страшных предательствах. Но говорю вам: время наказания уже пришло, ныне должно исполниться страшное пророчество и уже исполняется о том, что на Русской Земле начнется хаос: отдельные группы вооруженных бандитов и разбойников будут грабить, убивать и насиловать. Наши Святые Отцы советовали собираться людям вместе, группами по 10-15 человек. Но откуда же возьмутся эти безчеловечные люди, которые за кусок хлеба будут убивать? Это уже происходит, мои дорогие. И сейчас, а дальше ещё хуже, с войны будут сбегать вооруженные люди в большом количестве и скрываться от властей. Будут выбирать для нападения малолюдные места, заброшенные деревни, устраивая страшные злодействия. Вот и получается, в больших городах, как сказано в пророчествах, будут взрываться страшные бомбы, что приведёт к голоду, отключению электричества, газа, тепла практически нигде не будет. Начнётся мародёрство, людоедство, людей будут отлавливать, как бродячих собак, отправляя на убой. Города закроют, как резервации. В тот момент люди сполна осознают, что полицейское государство окажется дьявольским инструментом по сокращению населения Русской Православной Земли. Очень многие погибнут. Именно тогда многие осознают, что тот, кому они верили и доверяли, привёл их к погибели. Люди поймут, что самый главный враг был внутри страны, а не снаружи. Тот, кто больше всего кричал о мире во всем мире, оказался дьявольским разрушителем всей нашей Родины.

Но во всём этом хаосе будет протекать и развиваться совсем другая жизнь. Корабль Русской Православной Церкви Царской Империи пойдёт своим ходом. Враги Православия, открыв на нас гонения за Веру Христову, сажая в тюрьмы, нападая Омоном на наши монастыри и общины, избивая и мучая нас, хотели сделать нам хуже: сломить, рассеять, уничтожить, но сделали Промыслом Божиим только лучше, ибо через эти страдания Господь нас сплотил ещё сильнее, открывая нам всё больше и больше Правды о еретиках-предателях, которые совместно с жидовской властью Российской Федерации, по сути, провозгласили превосходство Иисуса Христа над другими сатанинскими sectами, экстремизмом. Для них, сатанистов, именно

Христос является главным антисемитом. Защищая Христа от этих сатанистов проклятых, мы, по сути, сплотились в Сыне Бога Живаго, Вере Православной. Осознавая то, что мы не находимся в бесовском равноправии религий, это осознание приносит в сердце духовную радость. Благодать Духа Святого в Правде Христовой оживляет, поддерживает и веселит сердца наши. Если нас в страданиях объединил Христос, то имея цель проповедования Правды Христовой по всему миру, мы всё больше и больше в Духе Святом будем возрастать и укрепляться. Корабль Царской Империи пойдёт своим ходом. И как мы с вами прославили Христа Бога нашего в тот момент, когда иудейская секта поливала грязью Сына Божиего, то и нас Христос сохранит и прославит в годину искушения. Слава о Царской Империи распространится повсюду. Люди, находящиеся в хаосе, беззащитные и брошенные, будут массово проситься в Царскую Империю, ибо увидят, что нас сохраняет Господь. Беда и гонения нас сплотили во Христе, а тем, кто вне Церкви Христовой, на них хаос подействует по-другому. Люди, принадлежавшие Московской «Патриархии» и другим подобным организациям, только в тот момент осознают, что с ними нет Бога. Этот хаос их разделит, принесёт страх, ужас, полное отчаяние и нежелание жить. Доверия никому не будет. Привыкшие жить по выигоде, станут ещё больше обманывать друг друга с целью наживы.

*Видеовставка, Державный Зосима: Поэтому сейчас начинается страшное дело. Будут стены заваливаться на людей, будут крыши падать на людей, людей будут топить, люди будут гореть, гнить. Сейчас начнётся такое ужасное состояние, что каждого человека охватит такое уныние жуткое. Конец вставки.*

Всё это приведет к тому, что оставшиеся люди поймут, что были обмануты пропагандой сатанинской власти и осознавая, что Господь их наказывает, будут просить у Бога Царя Православного. И их обманутых и брошенных людей поднимет на Свой победоносный Корабль в Церковь Православную Сам Господь наш Иисус Христос. Господь накажет людей за то, что они находились в этом бесовском равноправии религий и многих, неспособных ко спасению, истребит. Но оставшихся, как сказано выше, помилует. После такой встряски те, кто останутся в живых, пришедшие в Царскую Империю, будут с ревностью защищать Господа и Веру Православную, станут с ревностью истреблять предателей церковников, которые ввели их намеренно в бесовское равноправие религий, особенно с иудаизмом - убийцами Христа. Это подтверждается пророчеством Серафима Саровского, сказавшего, что в Сибирь никого не сошлют, а всех казнят.

Всё это, дорогие мои братья и сестры, открыл мне Господь. Это то, что в ближайшее время ожидает Землю Русскую. Нас радует и роднит не только Вера во Христа, но и Правда Его и испытание за Веру, которое мы стараемся прожить вместе, поддерживая друг друга. Люди все грешные, поэтому невозможно одним страдать, а другим радоваться. Посему, Премудрый Господь нам страдания попустил прежде хаоса и ради сохранения Веры Православной очищает

нас Господь, как в горниле огнём, прежде всей этой общей беды, которая постигнет Землю Русскую. Горе будет тем, которые живя в ереси или вообще не желая быть с Богом, окажутся внезапно в этом бедствии!

**Видеовставка, звонки лжесвященникам "МП":**

**м. Киприана:** Знаете, как написано в Святой Книге, что Лаодикийская Церковь – это церковь, которая будет безразлична к Истине Божией и вообще к Учению Господа Иисуса Христа. То есть это и есть ваша РО РПЦ – организация. То есть она даже по всем законам идёт организация. Но я вот что хочу сказать, что "патриарх" Кирилл Гундяев объединён с иудеями. То есть это уже узаконено. А иудеи живут по Талмуду, да? А Талмуд делит всё человечество на две части, евреев и неевреев. А последних он называет гоями, скотами и свиньями. Вы что-то знаете вообще про это учение жидовское «Талмуд»? Книга такая у них есть.

**"иерей" Илия:** Да, я знаю. Просто, а с чего вы взяли, что это учение принято?

**м. Киприана:** Учение по Талмуду, учение по Талмуду. "Патриарх" Кирилл Гундяев, я же говорю вам, что он объединился уже с иудеями, убийцами Господа Иисуса Христа. Ведь они уже давным-давно вот это секта Хабада направили....

**"иерей" Илия:** Мне сейчас неудобно с вами говорить...

**м. Киприана:** Вам неудобно, да, вы не хотите просто про это знать, потому что вам неудобна эта тема, потому что вам вообще Господь Иисус Христос не нужен. И дело в том, что вы людей за собой ведёте в погибель. **Конец вставки.**

**Видеовставка, Державный Зосима:** Они же знают, мы же доступно объясняем, мы же обосновываем всё. Они не хотят никак. И ещё на своём стоят и упорствуют. А то, что души в ад пойдут и будут там вечно мучиться, им без разницы на это. Но вот есть тот, кому не без разницы, кто Кровь пролил за людей сих. И Он взыщет и обязательно отомстит. **Конец вставки.**

Горе будет тем, которые поверили антихристу путину или ему подобному зверюге Зеленскому. Все это иудеи из секты «Хабад-Любавичи», посланные из Америки погубить Землю Русскую и Святое наше Православие.

**Видеовставка, Державный Зосима:** Поэтому сейчас Русь Святая должна понять и очнуться и выходить из этой иудейской власти. Господь будет помогать вам. Какие вы будете счастливые, когда вы поймёте, что Бог пришёл по молитвам Дивной Богородицы и Государя Николая спасти вас по их молитвам, по многим молитвам Святых. Господь ради Себя Самого идёт спасти Русь Святую.

Горе тем, кто окажется противниками Бога! Горе тем, которые не услышат и будут смеяться! Постоянно смеются еретики и глумятся. Постоянно, а потом в воде захлёбываются и тонут. А над кем смеялись, Господь спас его в великом потоплении. Разве не глумились? Глумились. Они постоянно, еретики, глумятся, поэтому не слушайте их! А когда время придёт, они будут так же захлёбываться в этом гнилом состоянии, в этом унынии. Господь жёстко их будет наказывать. **Конец вставки.**

Ну а вы, дорогие мои, которые прежде очищены страданиями и гонениями за Веру

Православную за Имя Христово, возвеселитесь и возрадуйтесь, ибо над нами совершилась только подготовка к служению. Торжество Православия ещё впереди.

Как сказал Господь, что Русь воскреснет, то так оно и будет. И этот Свет Благодати Духа Святого воссияет на весь мир!

Благодарю всех вас за стойкую Веру, ибо вы, будучи побиваемы от врага, не оставляли пути спасительного, но продолжали защищать Имя Христово от еретиков и иудейских властей. Да благословит вас Отец Небесный и Матерь Божия! Спасайтесь! С Богом! **Державный Зосима.**